
 1

 
Senator, reclamat la Curtea de Conturi 
Cristina BÎŢU 

Cererile de „zestre“ făcute de senatorul Radu Berceanu deputatului Horaţiu 
Buzatu în presă au repercusiuni. Institutul pentru Politici Publice va sesiza 
Curtea de Conturi în cazul în care preşedintele PD-L Dolj, Radu Berceanu, va 
confirma că i-a cerut lui Buzatu să prezinte suma forfetară şi maşina de la 
parlament la partid. Într-un comunicat remis ieri de IPP se arată că „folosirea 
banilor publici destinaţi acoperirii cheltuielilor activităţilor parlamentare în 
beneficiul organizaţiilor de partid constituie deturnare de fonduri şi este 
pedepsită prin lege. În aceste condiţii, IPP îl invită pe senatorul Radu Berceanu 
să confirme sau să infirme corectitudinea informaţiilor de presă pe acest 
subiect, urmând ca, în eventualitatea în care se dovedeşte veridicitatea acestor 
declaraţii IPP, să sesizeze Curtea de Conturi, Divizia pentru controlul finanţării 
partidelor politice din cadrul Autorităţii Electorale Permanente şi Biroul 
permanent al Senatului pentru a investiga acest caz şi a lua măsurile legale ce 
se impun“, se arată în comunicat. În replică, Berceanu a spus ieri că în 
declaraţiile sale nu s-a referit la faptul că suma forfetară ar trebui predată la 
organizaţie, ci folosită pentru activitatea cabinetului parlamentar al lui Buzatu. 

 

Război de gherilă in sânul PD-L Dolj 
de Nicuşor FOTA 

Deputatul PD-L susţine candidatura liberală la Amărăştii de Jos, după ce omul 
său a fost refuzat de democraţi 

Comasarea dintre PD şi PLD, în care foştii adversari de moarte şi-au dat 
mâna, îşi face simţită lipsa de coeziune, iar noua formaţiune seamănă cu 
un castel de cărţi de joc gata să se facă oricând praf. La Dolj, cel mai bun 
exemplu este al deputatului Horaţiu Buzatu, care, pus la punct de Radu 
Berceanu şi supărat că democraţii nu acceptă pe liste foştii peledişti, s-a 
hotărât să-i sprijine indiferent de partidul în care au aterizat, ajungând 
chiar să facă pe şeful de campanie al PNL.  
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Rebelul prim-vicepreşedinte al PD-L Dolj nu se dezminte. Supărat că 
democraţii nu acceptă pe liste foştii peledişti, Horaţiu Buzatu s-a hotărât 
să-i sprijine indiferent de partidul în care au aterizat. Primul exemplu este 
Ion Tudoran, de la Amărăştii de Jos, susţinut de Buzatu pentru cucerirea 
primăriei, chiar dacă, între timp, a devenit membru al PNL. 

Din câte se pare, e nevoie de ceva mai mult decât de o trimitere la colţ din 
partea lui Berceanu pentru a-l reduce la tăcere pe Horaţiu Buzatu. Reamintim 
că, în ultimele săptămâni, deputatului i-au fost interzise conferinţele de presă în 
sediul formaţiunii, iar Berceanu i-a cerut în faţa mass-media să-şi plătească 
datoriile faţă de partid: respectiv suma forfetară de la Parlament şi maşina de 
serviciu de la Camera Deputaţilor.  

L-a durut în cot de şefii partidului  

Faptul că Buzatu nu s-a sinchisit de muştruluiala mediatică la care l-a supus 
şeful pe linie politică şi că e pregătit pentru un război de gherilă în interiorul 
PD-L l-a dovedit un comunicat de presă de ieri, în care deputatul îşi prezenta 
una dintre acţiunile politice. Potrivit înştiintării oficiale, duminică, 17 
februarie, o delegaţie, “formată din Horaţiu Buzatu, colegi din fostul birou 
judeţean al PLD şi un grup numeros de tineri”, a descins la Amărăştii de Jos, 
pentru a transporta mobilier şcolar pentru o clasă din satul Ocolna. “Acţiunea a 
fost iniţiată de domnul Ion Tudoran, unul dintre candidaţii înscrişi în cursa 
pentru Primăria Comunei Amărăştii de Jos, şi s-a bucurat de un mare succes, 
atât cadre didactice, cât şi elevi şi părinţi fiind prezenţi la unitate în momentul 
sosirii transportului de mobilă. Legat de această situaţie, se cuvine a fi făcută 
precizarea că intervenţia de duminică nu a fost o acţiune de partid, ci una de 
sprijin a unui candidat cu foarte mari şanse în competiţia electorală din 
alegerile locale, ce va urma în curând”, se arată în comunicat.  

Acţiune în afara formaţiunii  

Acţiunea ar fi una banală dacă Ion Tudoran ar fi candidatul PD-L la Primăria 
Amărăştii de Jos. Nu este cazul. Tudoran a fost membru al PLD, dar, după 
unificarea cu PD, a ratat nominalizarea ca şi candidat din partea acestei 
formaţiuni.  
“Din păcate, este din ce în ce mai evident că membrii fostului Partid Liberal 
Democrat sunt greu sau imposibil de acceptat de Partidul Democrat, iar domnul 
Ion Tudoran face parte din această categorie a oamenilor care se bucură de 
credibilitate şi au un cuvânt de spus în comunitatea pe care o reprezintă. Am 
considerat că este inacceptabil ca domnului Ion Tudoran să îi fie blocat accesul 
către candidatura la funcţia de primar al comunei. Dimpotrivă, dânsul trebuie 
să se bucure de tot sprijinul promis”, se mai arată în comunicatul lui Buzatu. 

Din câte am aflat şi eu, Tudoran este candidatul PNL, deci nu pot găsi nicio 
explicaţie pentru gestul domnului Buzatu. Suntem un popor liber, trăim într-o 
ţară liberă, iar acesta e liber să facă şi să declare ce vrea. Nu pot să comentez 
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nici despre candidaţii partidului la alegerile locale şi nici despre acţiunile 
Domniei sale a declarat Gelu Vişan, secretarul general al PD-L 

Oprea şi Vişan au rămas interzişi  

Deşi un prim-vicepreşedinte al filialei lui Berceanu făcând campanie pentru un 
candidat din afara partidului nu s-a mai pomenit în Dolj, paradoxurile nu se 
termină aici. Nu numai că Tudoran nu este candidatul PD-L, dar este nimeni 
altul decât candidatul PNL, el decizând să treacă în filiala lui Mario Ovidiu 
Oprea. Ultimului îi vine greu să comenteze aportul neaşteptat la campania 
liberală din partea lui Buzatu. “E cea mai ciudată acţiune politică de care am 
auzit până acum ! Politica e o grădină mare şi cu nişte căi foarte întortocheate, 
deci uneori pare greu de înţeles ! Domnul Tudoran e membru al PNL, ba chiar, 
aşa cum am mai spus, este şi candidatul nostru la Primăria Amărăştii de Jos. E 
adevărat că e un om cu mari şanse de a câştiga în acest an primăria, deci nu e 
de mirarea că are susţinere din mai multe părţi”, a declarat Oprea. 


